SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA CONMEMORATIVA AL NATALICIO DE FRAY ANTONIO ALCALDE Y BARRIGA DEL 13 DE MARZO DE 2009

ORDEN DEL DÍA:

- I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.
- II. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.
- III. NOMBRAMIENTO DE LA COMISIÓN DE MUNÍCIPES QUE RECIBIRÁ A LOS REPRESENTANTES DE LOS PODERES DEL ESTADO DE JALISCO E INTEGRACIÓN DE LOS MISMOS A LA SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO.
- IV. HONORES A LA BANDERA Y ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO.
- V. LECTURA DEL COMUNICADO QUE SUSCRIBE EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO HUMANO, MEDIANTE EL CUAL INFORMA DE LA RESOLUCIÓN DEL JURADO CALIFICADOR DEL PREMIO AL MÉRITO HUMANITARIO "FRAY ANTONIO ALCALDE".
- VI. ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS A LAS ASOCIACIONES PARTICIPANTES.
- VII. ENTREGA DE ESTÍMULOS ECONÓMICOS A DIVERSAS ASOCIACIONES.
- VIII. ENTREGA DEL PREMIO AL MÉRITO HUMANITARIO "FRAY ANTONIO ALCALDE" Y PALABRAS DE LA CIUDADANA CARMEN TORRES VEGA.
- IX. DISCURSO OFICIAL QUE DIRIGE EL DOCTOR ALFONSO PETERSEN FARAH, PRESIDENTE MUNICIPAL; Y
- X. CLAUSURA DE LA SESIÓN.